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L. Mia aspalioticy staipia Cong exdidet éva aopaiioTicd TpdYpapa To 0noio TpoPfrinet
mv Kataforn etiolag ovvratng 20.000 € og Hio yovaika onpepvig nhkiog 60. O
kataforés Oa yivoviar prviciec kot 1 1" kataPorr Oa yiver oto TEAOG TOV Prva VIS Tov
onoiov Ba nebiver o oHluyog e, onuepwvig nhikiag 65. Ta asedliotpa fa
npoxatafdriovrar pnviaimg. Afvovrar: i = 4%, ag, =15,652 (pavra yio yovaixo NAKiag
60), ags50 =11,682 (pavra yua avdpa nhixia 65 kot yovaika niiag 60), E£oda eni Tov
EUTOPIKOY acpariotpov: 5% kan E&oda emi te Hviiag ovvtaéng: 1.5%. Na vrokoyiotei
TO UNVIOH0 EUTOPIKO ACPGAGTPO pE TNV LroeoT) 6T N CUVAPTIION pETATPOTHC D, eivau

YPOUPIKT) 68 KGOBE £TOG NAKiag,
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(1)  Na deyrei 0Tt 10 KOaAPO ETNO10 AGPAAGTPO 20£T0VC PIKTHC ivan
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(ifi)  Na deyyrei 6Ty avadpopiky oyton petaln r-lVr.zaj Kot ’Vﬂﬁ! givon
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(iv)  Na deyyrei 6m 10 CUOCWPEVUEVO KOGTOG TG UIKTHG AGPEAIoTC 070 t = 20 sivan
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3. Mio aopakioticy starpia {onc exidet pia Amin Acpéheia Zang Sipkewnc 10 etédv oe
aropo nAwciog (40). Me Baon toug 0povg ™G a6EAONG T0 aoPAATUEVO KePEh o
avépystai o€ 100,000 € ywr to 1° £rog e aoQariong evid amd o 1° £Tog Ko petd avéavet

xata 10,000 € emoinc.

Le nepintmon Baviatov 1o acpahiopévo KEQGAmo kataPdleTat 670 TEAOC TOV £TOVC TOV
Bavatov evé ta aopidictpa mpokataBiiiovial otV apyn kabe £touc,
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Znteital va VIOAOYIGTEL TO ETIHGLO kKaBopo aoPUAIGTPO.
Atvovtar: A,, =0.315, Ay, =0.41895, oLy = 0.7004, d,, =21.1327, dg, =17.9258,
(I4),, =10.2276 & (1A)5, =10.2339

4. Aiveton tpomomompévo oo Kabapo aoQiMoTpo 166G nopdiong

z ()= i"'P +a*r,t=0,1,2... xora Oenkd otabepa.
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iv.

Na Bpedet 1o o dobévog 6T (fa), = 5*%d,
To Tpomomompévo amdbepa o AVTIGTOLYEL OTO TAPUTAVE TPOTOTOW|UEVO
aceiioTpo evar V™=V, — #(x,1) . Na dergeet 0T 10 9(X.1) UIOPEL VL YPaQEi

oc: ¢(x,r)=g‘6*[(rf5)*A,*(1—,V,)+P,*Ua)x+,]

Na ypagodv edikotepa ta ¢(x,0) Kar ¢(x,0) xofos xai Ta F e
Mo mow t wyver 7,.(1) 2 P, ;

(1) No Bpebei 10 ; pss 75 V6 T vobeon ™S OLOOLOPONG KUTAVOUNG TOV
favitov ot Khaopatikég nhakieg (UDD). Aivovtat. pss = 0.99525,
Pss = 0.99469 p,, =0.99408 pgg = 0.99340

(ii) ‘Eoto pio acoiiew {ofg mov ekdideTOL € éva avdpa naikiag 60 xai o€ pia
yovaike nAkiog 55 1 onoio TpoPAEmEL TNV kataforn 100,000 € oto TEAOG TOV
£toug svtog Tov omoiov ovpPaiver o Bavatog. Aivovrar: i = 4%, dg, =15.632,
g =18.210, dgyss =14.756

(i)  Na PBpeBodv 10 Lo, s Posso KO 29 - Atvovrar: g =0.005543,

He =0.002266, Ifi =0.957538, j‘i =0.981851, %ﬁi = 0.986864

65 60 65
(iv) ‘Eoto pie amhi acediein {ong S1apKens 10 gt®v o€ Gropo niuciog 50 pe
ke@aAaio Bavartov 10,000 € TMPOTED 6TO TEAOG TOV £TOVG TOV BavaTov.
Znteiton 1 avopevOpEVT mapodoa agio Kat SuocOLEVET THG TTAPOYS TOV
npoPAETETONL 0 TO EV AOY® copBormo. Atvovrat: i = 4%, As, = 0.3286,

=0.4564, lo _ 0.956843, 24, =0.13017, * 4, = 0.23723
l 50
50

(v) Novmokoywteito .V, doBévog on P, = 0.017, V, =0.468,1=3%,
q... =0.024




